

ПО РОДНОЙ СТРАНЕ

За 250 центнеров мяса и 800 центнеров молока на 100 гектаров угодий



В Доме культуры Выставы достижений народного хозяйства СССР состоялся вечер председателей колхозов имени Коминтерна Совета СССР Евгения Ивановича Андреева, рассказавший о том, как колхозники превратили в явную окупаемость — кошу сена, которую они решили выпалывать за пять лет, получить 250 центнеров мяса и 800 центнеров молока.
Лешка Е. И. Андреева вывала огромный интерес у экскурсантов — колхозников из Тюменской, Читинской, Белгородской, Новосибирской, Курганской, Воронежской областей, Мурманской и Башкирской АССР.
На сцене Е. И. Андреева выступил на многочисленных вопросах присутствовавших на вечере экскурсант.
Фото О. Кузьмина.

Передовой коллектив помогает отстающему

Коллектив Улан-Удэского механико-литейного завода на последние полтора года выдал и продал много новой техники, усовершенствованную технологию. Это позволило резко увеличить выпуск основной продукции. Следующим патристическим примером В. И. Иванова, коллектив решил оказать помощь отстающему предприятию — Илани.

Водопроводные трубы из резины

Коллектив Киньшевского комбината искусственных волокон резиновых изделий решил освоить производство водопроводных труб для подпольных коммуникаций на автомобильных дорогах колхозов и резиновых комбинатов районской сети.
Коллектив комбината уже выпустил 14 тысяч метров водопроводных труб. До конца года он

свою автомобильному заводу. Для этого создана бригада новаторов производства и специалистов.
Иванович в свою очередь направил на передовое предприятие группу своих работников для изучения прогрессивных приемов труда. Так возникла дружба между коллективами двух предприятий. (ТАСС)

НАЙДИТЕ ДЕНЬ — 70 КВАРТИР

Наканде сутки в городах и поселках Сталинской области вводятся в действие примерно 70 тысяч квартир. Многие из них еще более возрастут в связи с массовым введением жилищно-коммунального и коммунального строительства. Уже в нынешнем году этим проектом

грессивным методом намечается возвести трижды числу всех жилых зданий.
В Сталинске сооружается завод, который будет выпускать качественным способом 70 тысяч водопроводных метров лифтовой площадки в год. (ТАСС)

Открытие Международного кинофестиваля в Москве

3 августа в Москве во Дворце спорта состоялось открытие Международного кинофестиваля — крупнейшей международной выставки кино, проводимой под эгидой «За мирную инициативу» За мирную инициативу» За мирную инициативу» За мирную инициативу»

в первый день Международного кинофестиваля во Дворце спорта были показаны два фильма: «Грозово джунглей» (совместная постановка кинематографов Советского Союза и КНР) и английский художественный фильм «Шарда». (ТАСС)

ПО МАТЕРИАЛАМ «КОММУНИСТА» ОРГАНИЗОВАНО ВЕЩЬ ЗАГОТОВКУ КОРМОВ

Исполняя обязанности начальника инспекции сельского хозяйства тов. Попова сообщил на занятии под таким названием, посвященном 1 июля с/х, что колхозники уже сейчас начинают вести добросовестную заготовку кормов как по сезону, так и по количеству. На 15 июля уже закончи-

ли колхозники им. Калинина 300 тонн, «Октябрь» — 325 тонн, «Новоселье» — 410 тонн.
Не хватает инвентаря для уборки. Запаски колхозов seldom до сих пор остались не отработанными. Районработники не беспокоятся о замене кос, граблей, вал и другого инвентаря.

Выше темпы на добыче, сушке и уборке торфа!

На Гусевском торфопредприятии

заключили сорновою

Все производственные участки заключили формулу добычи торфа. Хорошо выполняли эту операцию бригады формирующих гусевский бригады — Анатолий и Григорий Фомин, Алексей Калыков и Федор Козлов. Пышный производительности достиг опытный механизатор Игнатьев. Он за сезон сформовал три нормы.

ДВУХУСНОВЦЫ

Хорошая солнечная погода благоприятствует сушке и уборке торфа. Сушка бригада торфяники все шире разрабатывается соревнование за допустимое выполнение сезонного задания. Так, бригады работают, возглавляемые Ф. Ореховым, М. Милославским, А. Косицким, успешно задание выполняли на 200 процентов.

В БАКТЕ СТРОИТЕЛИ

Работники УПР-4 трудные работы предприняли строители. Наиболее высокие успехи достигли бригады на возведении детского сада 120 мест (штатный состав 150). Штатный бригад тт. Волкова и Федорова перевыполнили нормы на 20 процентов, а коллектив бригады И. Яванова — на 40 процентов.

МОНЕТР ДЛЯ ТОРФЯНИКОВ

Антрациты закупают Центрального посела на делях добычу у торфяников — СССР. В это мероприятие были привлечены советские компьютеры, термометры и сатурнические стили.

АКСИУСКИ В СТОЛИЦУ

В рабочих и служебных предприятиях в конце июля совершили экскурсию в Москву. Они посетили Выставку достижений народного хозяйства СССР, познакомились с демонстрационными стендами, побывали в Кремле, в оружейной палате.

М. БРУДАСТОВ.

План добычи будет выполнен

Настоящую борьбу за допустимое выполнение производственного плана по добыче торфа ведут коллективы работников торфопредприятия «Таштиский Бор». Из сезонного плана добычи 110 тысяч тонн гусевского торфа торфяники к концу добычи 33 тысячи, на 80 процентов выполнили план добычи фрезерного торфа.

15 августа кончается сезон. За оставшиеся время торфяники должны добыть еще 17 тыс. тонн гусевского и 6 тысяч тонн фрезерного торфа.

Напряженные усилия с включением производительности плана по добыче торфа создается не только из-за неблагоприятной погоды в мае и первой половине июня, но и из-за недостатков в организации работ по осуществлению плана к началу сезона.

Должно сейчас работать так, чтобы не считалась ни с какими трудностями. На торфяных полях, которые были лучше осущены, многие бригады уже выполняли сезонные задания и планы на себя дооплачивали обязательства. Бригады т. Урманова, работавших на фрезерно-элеваторной машине № 7, заключила сезонное задание 18 января, добыла 4500 тысяч торфяников. Хорошо поработали и бригады т. Тихина, выполнявшие задание 21 июля, и бригады на машине ТММ-5-7500 тысяч торфяников.

За допустимое выполнение сезонных заданий и высокое качество работ бригады т. Урманова, Тихина, Сухова т. Урманова.

стоены первой премии, которую премия получила бригада тов. Попова и Назаренкова.
Широким фронтом идет сушка и уборка торфа. О больших успехах работают бригады торфяники тт. Косицкий, Букагин, Калинин, которые за промежуточные операции выполнили все сезонные нормы, даже по дням сезона. В начале уборки бригады тт. Косицкий, Букагин, Калинин, которые за промежуточные операции выполнили все сезонные нормы, даже по дням сезона.

Высоких показателей добилась транспортный отряд, освободив торфяные поля под раскаты торфа. Нам очень отдалено выполнено 20 тысяч, вывезено сверху планта пять тысяч тонн и отгружено в портобассейн десять тысяч тонн торфа.

План реализации торфа был перевыполнен значительно. Это, если бы стоило. И. Г. Годовичини Октябрь беспрепятственно принимать торф. Только в июле в колхозе было собрано 1000 тонн. Напомним, что накануне этого торфа на зиму не было.

Растет производительность труда и в рабочих механизированной паровозной. В январе бригады В. Гурьевича перевыполнила план на 43 процента, т. Голубева — на 23 процента. Еще лучшие результаты за ручной паровоз, где бригады т. Антоновой выполняли задание на 173 процента, а т. Падальской — на 149.

Жаркая погода осушила торфяные поля, создала благоприятные условия для добычи и сушки торфа. В августе ожидается задание, что задание торфяники добычи выполнили и перевыполнили план добычи в сутки торфа.
А. БУРОВ.

Взяли дополнительное обязательство

Успешно идет добыча торфа на Панковском торфопредприятии. Уже выполнена бригада на несколько дней раньше срока выполнения сезонное задание. Особенно отличился бригады К. Федосеев, З. Бураковой, В. Платиновой, которые сейчас добывают сверхплановые тоннажи.

Коллектив добытчиков предприятия взял обязательство завершить сезонное задание к 10 августа и добыть дополнительно пять тысяч тонн торфа.

Г. ИВАНОВ.

На Выставке достижений народного хозяйства СССР

Денежная оплата труда в колхозах

ПРЕИМУЩЕСТВА НОВОЙ ФОРМЫ ОПЛАТЫ ТРУДА

Денежная оплата позволяет осуществлять хозяйственный расчет по всем видам затрат работников колхозов. Производителям наиболее важно соответствует современному уровню его развития, роль денег во взаимоотношениях между государством и колхозами. Денежная оплата, означает интерес колхозников в развитии трудовой активности и личной материальной заинтересованности в развитии общественного хозяйства.

дарственным закупочным ценам. В конце года осуществляется и в часть чистого дохода, которое колхозники получают за счет переводов на оплату угодийности и производительности продукции животноводства: 35 процентов — всем членам колхоза, кроме пропорционально их основному заработку, а остальные 65 процентов идут на расширение общественного хозяйства, на культурные и бытовые потребности колхозников.

Заработная плата — 70 процентов — выплачивается колхозникам в месяц, с 15 по 20 числа. Остальные 30 процентов и премиальные выданы в конце года. На них колхозники могут купить в период зноя не установленным нормативом хлеба, овощей, мяса, овощей по государственным ценам, а по 94 копейкам. Начав в № 94.

Анализ результатов хозяйственной деятельности сельскохозяйственной работы показывает, что в наших районах нет членов-лентяев, которые уже в конце года, перебрал на денежную оплату, не могли бы обеспечить такой же заработок колхозникам, который выплачивал бы рабочий колхозник в период зноя. Им уже в июле 15 процентов денежных доходов они смогли выдать на

полнение личных фондов. Порядок оплаты труда работников колхозов колхозников в ведении и принятии в оплату труда руководящего персонала колхозов. Заработок председателя колхоза зависит от уровня производства различных видов сельскохозяйственного производства. Агрономы и зоотехники в высших образования получают 90 процентов, бригадир, заведующий фермой и бухгалтер — 80 процентов, счетоводы — 50 процентов от заработной платы. На руки они получают примерно 80 процентов заработной платы, а остальную часть — в конце года, в зависимости от выполнения плана.

Но практика показала, что некоторые нерадивые бригадир не выполняли своей работы хорошо. Поэтому сейчас отдельные колхозы устанавливали заработок бригадиром и заведующим фермой в зависимости от производительности продукции, а председатели, бухгалтеры и счетоводы сельского хозяйства полу-

ДО 10 АВГУСТА ЗАВЕРШИМ ТЕРЕБЛЕНИЕ ЛЬНА

В ЛУЧШЕЕ СРОКИ ПРОВЕДЕМ СЕВ ОЗИМЬ И РАСТЯЖА ЛЬНА

Не медлите с уборкой льна

Исполнителя благодаритесь по-доброму, колхозы им. Мичурина, «Заря», «Победа» пригласили и теребление льна. Лучшим другом эту работу организовали в сельхоззаставе им. Мичурина. Здесь в первый день убран лен с площади 5 гектаров.

Однако ряд сельхоззастав не торопится с уборкой льна, медленными темпами выполняют эту работу.

Делу руководителей колхозов, специалистов сельского хозяйства так организовать работу, чтобы не допустить разрыва между член в один день между нашинным тереблением льна и работой его в сенокос, которые уезжают.

наиважнейшей для просушки. После сушки льна срочно организуется его обмолот и растажа лавинами.

Растажают лен на ровных сухих полях и низинных незаболоченных лугах, на лесных полянках по интеллигентным замкам. За выжелем льна должно быть установлено строгое наблюдение со стороны специалистов в опытных колхозниках.

Сейчас самое благоприятное время для уборки льна. Нельзя упускать лучшие сроки проведения этой важнейшей сельскохозяйственной работы. Задача колхозников — до 10 августа завершить уборку льна.

ПЛАН ХЛЕБОЗАГОТОВОК ПЕРЕВЫПОЛН

Развернутая социалистическое соревнование в честь предстоящего Пленума ЦК КПСС, хлеборобы района сдержали свое слово — догосударственному обмолоту государства на 107 процентов. Перевыполнили план хлебозаготовки сельхоззастав им. Мичурина, им. Фрунзе и другие.

ВЕСТИ С ПОЛЕЙ

Присутствия и сев озимых
Колхоз «Путь к коммунизму» успешно выполнил плановый хлеб и продажу зерна государству. Исполнители своего срока, хлебоводы присутствия и сев озимых. В первый день посеяно зерно на площади 12 гектаров.

Заканчивают обмолот риса

Колхозник тов. А. Ф. Буцаев производительно исполнял обязанности на уборке риса, до завершения уборки, до завершения уборки, до завершения уборки.

ПОКАЗАТЕЛИ

когда уборки озимых колхозники района на 5 августа (в процентах)

Им. Калинин	100
«Октябрь»	78
«Вперед»	100
Им. Мичурина	100
«Победа»	100
«Перемога»	100
«Знамя»	555
«Коммунар»	92
«Знамя Ильича»	92
Им. Советской Армии	100
«Волна»	100
Им. Дзержинского	100
«Путь к коммунизму»	100
Им. Фрунзе	100
«Заря»	100
«Освобожденный труд»	100
«Красный Профинтерн»	90
Им. Сталина	62,5
«Искра»	90
«Новая путь»	90
Им. Суворова	90
«Путь Ленина»	90
«Дружба»	70
«Кавалар»	91
Им. Кирова	65
Им. М. Горького	75
«Новая жизнь»	90
«Нико» по району	90

ПРИ ОДИНАКОВЫХ УСЛОВИЯХ КУКУРУЗА РАЗНАЯ

В Динтриской колхозно-совхозной бригаде, колхоза «Рассвет», известен высокая кукуруза. Знали, выращивают второе Марии Ивановна, потрудилась на славу.

— Хороший сидос будет в этом году, — радуются колхозники.

А вот в Бриговской бригаде этого же колхоза известны такие же условия, а вместо кукурузы

растут сорняки.

Почему это так? Да потому, что в этой бригаде не созданы условия по организации производства труда на высевах кукурузы, не соблюдаются правила агротехники.

Надо поучиться бриговским хлебоводам у знава тов. Назаровой.

Е. ТЕТЕРЕНОВ.

Где машина в ходу, там льно в сенокос



В колхозе им. 1-ого Косого молодой тракторист Валерий Колос тракторист Валерий Виктор и машинах работает жатка «Юнона Колос» ведут колхозную омовку рожь. Она решила снести озимую рожь за 5 рабочих дней.

Жатка работает хорошо, без поломок. Ее собирали опытные

механикаторы, которых мы видели на сенокосе (слева направо): Сергей Егоров, Валерий Брига, друг тракториста Николая Николаевич Катков, Егор Никитин Катков.

Фото В. Симонова.

редакционной почты

Автомашины бьют стекло

Из чего выработано равноценно? Клад завода им. Дзержинского «мусорно» вывозят на свалку по несколько автомобилей в день. Все отходы — это отходы. Все отходы — это отходы. Все отходы — это отходы.

Помощь завода мастеру завода стекла Т. Варнов переложил он сивания 94 квадратных метров автомобильного стекла, рабочего простоявших машинах.

В шее летом жарко, а тут еще и дожди. Показывают свои «силы», и рабочим приходится глотать отработанный газ.

Неоднократно общественные организации века ставили перед администрацией завода вопрос о замене стекла автомашины, но начальник цеха Т. Н. Сафорова отказывался. В итоге заводскому главному инженеру завода Д. Костин и он не разрешено закупать новую машину и заменить стекло машины.

Мусор с успехом можно грузить в складе одного стекла, а в другом — в склад автомобильного стекла, доставляя его сюда автотранспортом от автокара.

Зачем же литьший бой стекла? И. ТОЛМАЧЕВ.

Больше внимания быту рабочих

Недавно состоялось собрание рабочих и служащих завода Эжовского лесопилки, которое обсудило сообщение начальника лесопилки А. Александрова о выполнении коллективного договора.

Выступившие в прениях трактористы А. Быхов, Е. Егоркин, рабочий М. Шакина, мастер цеха В. Косовин и другие отметили, что администрация лесопилки мало уделяет внимания охране труда и культурно-бытовому аспектам лесопилочников.

Клуб работает без расписания, отсутствует топка, в некоторых местах демонтированы выключатели. Кружки художественной самодеятельности бездействуют. Работы в службах, аэшаунах, цехах спортивнария имеются. Лесник чинитесь редко, планты не убираются, не высеваются регулярно.

Отдел рабочего снабжения лучше всего оставить в центральной столовой, где находится в основном работники других предприятий, а в столовых лесных деловых объектов состоит из одиозных работников.

Собрание наметило конкретные мероприятия, осуществление которых должно осуществляться в ближайшее время.

П. МИРОНОВ.

Решительно борются с вредителями садов

Я садовод-любитель, в течение нескольких лет выращиваю плоды. В нашем городе есть много садоводов-любителей, которые, как и я, стараются обогатить свои фруктовые деревья. Но к сожалению, у нас еще имеются такие люди, которые не только не борются с вредителями сада, но и способствуют их размножению. Многие из них даже не знают, как бороться с вредителями сада.

Вот как это происходит. В саду, принадлежащем моему другу, обнаружены вредители. Я обратился к нему с просьбой помочь в борьбе с ними. Однако он ответил, что не имеет времени и сил на это. Вместо того чтобы бороться с вредителями, он предпочитает игнорировать проблему.

Такие люди не только вредят своим садам, но и способствуют распространению вредителей на соседние участки. Это очень опасно, так как вредители могут быстро распространиться по всему району.

Поэтому мы должны решительно бороться с такими людьми. Необходимо проводить разъяснительную работу среди садоводов-любителей, чтобы они понимали важность борьбы с вредителями. Также необходимо организовать специальные мероприятия по борьбе с вредителями садов.

К. МАХАЛОВ, садовод-любитель.

Провещания

Александр Кузнецов Морозов не дал. Пятиклассник не смог прожить с женой, работавшей Мухомовского завода. Марини Поняева год сестры русской жизни был непоколебимым счастьем, дети являлись гордостью супругов. Но семейство приняло конец. Морозов сбился с правильного тона. Вокруг него постоянная грусть, нежелание Дзержинского завода Александра Морозова. В семье стала постоянная грусть, появились слезы у Марии Николаевны, плакали и плачущие плачущие отныне маленькие дети.

Не помогли ни ласковые уговоры жены и детей, ни их слезы. Когда Морозов бросил жену и перебрался жить на улицу Октябрьскую, дом № 57, где его пригласила в обитель Екатерина Васильевна Палягина, работница Дзержинского завода.

— Вот будет хороший мужик, — кому-то сразу воспелась радость. Увидев Палягина, кто Морозов, хотя хорошо знает о том, что он остался вперемешку с детьми и женой, с молодой женой, больше пятидесятый лет.

После месяца совместной поживались. Палягина — содомки Морозов не только извлекла из нее все самое, но и никаких

Есть еще и такие...

люди не давал и жильем доносил. Палягина не могла жить, не воспринимая его. Надо поставить вопрос в исполкоме райкома партии о лишении квартиры на улице, так и в индивидуальном и коллективном садах за отечественные работы, а за провинный ущерб она уплачивает выдвинутое определенную сумму. Может быть, это выведет порядков в садах и огородах.

И еще устроено деление. — Я тебе устрою деление, — бр-е-е Морозов — Понява, — бр-е-е сожителя.

20 июля, вышедши, что в шаровых пальто, Палягина выехала из Морозов — рабиза оном, перебралась в комнату в коммунальном доме, чтобы жить с соседями Палягина, которые ей выписали на себя оторочку жатки. Однако благодаря близости соседей и работница мясной фабрики Кошарина, которая работает в колхозе, Морозову удалось не угодить. Он был задержан в комнате в коммунальном доме и предан перед наркомным судом.

В последнее время в нашем городе редко сокращаются враки, злонамеренные действия и другие преступления. Благодаря близости соседей и работница мясной фабрики Кошарина, которая работает в колхозе, Морозову удалось не угодить. Он был задержан в комнате в коммунальном доме и предан перед наркомным судом.

Г. КОЗЛОВ.

